
Kabelska in satelitska
televizija v Trnovem?

Priprave za kabelsko in satelitsko televizijo v Trnovem
so v polnem teku. Iniciativni odbor je preko KK SZDL
od IMP-TELKOM v sodelovanju z RTV prejel strokov-
no Studijo, s pomočjo katere je mogoče načrtovati na-
slednje korake. Po njej gre za najcenejSo in najsmotrnej-
šo varianto.

In katere so prednosti takSne centralne rešitve: - od-
padejo vsi stroSki vzdrževanja 24-tih u t e u k i h ikapia-
skih napnv na ostrešjih blokov; - Omogoien je rentabil-
nejSi prenos satelitskih programov; - Odpirajo se mož-
nosti uvajanja intemega TV programa (v SRS je teh
aktivnosti že precej!) - STANOVALCEM na podroiju
individualnih hi5 na celotnem teritoriju KS Trnovo in
sosednih področij pa se s tem omogo6 istoiasno tudi že
KABELSKI RAZVOD v njihova stanovanja.

To seveda znižuje investicijsko vrednost, predvsem pa
v kasnejši fazi ima stroške vzdrževanja in dodatnega
kompletiranja celotnega sistema z novostmi, ki jih skoraj
vsakodnevno prinaša tehnološki razvoj na podroiju tele-
komunikacijskih sistemov.

IUJ nudi predvtdenl kabdaki afetem?
Sistem je zasnovan za prenos signalov od 30 do 300

MHz, kar omogoča istoiasno prcnos 12 TV in 24 UKV

radijskih signalov in je modularen. To pomeni, da se
število TV in radijskih sprcjemnikov lahko pozneje širi
brez spememb v že zgrajenem kabelskem sistemu v okvi-
ru stanovanj, blokov in njihove medsebojne povezave.
V prvi fazi t.j. v letoinjem letu predvidevamo sprejem:

4 UKV radijskih programov (če bodo meritve RTV
Ljubljane izkazale tudi kvaliteto ostalih signalov, potem
lahko računamo tudi že do 10 programov v letošnjem
letu!).

4 TV domači programi z izboljšano kvaliteto (Ljublja-
na, Zagreb, Beograd, Koper).

6 SAT satelitskih programov s satclita ECS 1 F1 kot n.
pr.:

3 SAT - program s področja Avstrije, Nemtije, Švice
(5-6 ur dnevno)

RAl - program s področja Italije
TV 5 - program s področja Francije, Belgije, Švice (3-

S ur dnevno)

SUPER CHANELL - zabavno-glasbeni program (an-
gleiki jezik) (18 ur dnevno)

SATl - informativni program (nemSki jezik) (10 ur
dnevno)

SKY CHANELL - zabavni program (angleški jezik)
(S ur dnevno)

Kdaj rutirjeni sprejem profnunov?
Čc bi se za lzgiadnjo sistema kabelske in satelitske TV

odlotili HITRO in bi lahko na podlagi pristopnih izjav in
pričctega združevanja sredstev HIŠNISVETI tudi podpi-
sali pogodbo z izvajalcem kompletnega sistema n. pr. že
v mesecu MARCU t.l., potem lahko na podlagi zagotovi-
tev, ki jih je irvajalec navedel v strokovni študiji, pričaku-
jemo, da bi pričeli sprejemati v stanovanjih navedene
programe najkasneje v mesecu DECEMBRU 1988. Če
pa bi potrebna sredstva združili hitreje, potem se lahko
izvedejo vsa dela v roku 6 mesecev po pudpisu pogodbe
in zagotovitvi finančnih sredstev. Ce bi se za pristop
odloiili vsi prebivalci v vseh 1400 stanovanjih v blokovni
gradnji in združili potrebna finančna sredstva v 6 meseč-
nih obrokih in se v okviru hišnih svetov dogovorili za
podpis pogodbe, bi lahko eno gospodinjstvo računalo na
250.000 dinarjev (25 mio S dinarjev). Ta vsota pa bi
naraiiala z vsakim, ki bi se pristopu odpovedal.

Kako pa UurtnJkl sUnovMjsklh htt?
Lastniki individualnih hiš seveda iz tega projekta niso

izločeni. O načinu in višini njihovega prispevka bo mogo-
če govoriti šele potem, ko se bodo - iz razumljivih
razlogov - dokončno izrekli ZA ali PROTI stanovalci
v blokovni gradnji. Že danes pa je jasno, da bo cena za
priključek nekoliko viJSja od »blokovne«, ne bo pa bistve-
no odstopala. Vse je pa seveda odvisno od končnih
prijav, ki bodo vplivale na zaključno formiranje cene.

To je le okvima informacija. Vsi prebivalci v blokovni
gradnji so dobili v svoje nabiralnike podrobno obvestilo
o kabelski in satelitski televiziji. Kdor pa ga vendarle ni
dobil, ga lahko dobi pri hišnem svetu.
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